

# Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第廿六主日

地盐及世光：共融（包含性）、参与（创意性）、使命（建立桥梁）

## 每月焦点：

世界主教会议 2021 - 2023

## 主要事项：

教会和主教会议



## 美里教区

# 主教会议前调查 报告结果

## 整体成果

- 意识到作为教会，需要互相倾听。
- 所有人都希望归属、被爱、被接受、欢迎和关心的肯定。
- 确认多样性中存在统一性。圣神在共融中聚集。

**回饋** – 教會正在聚集所有人並向前邁進。所有层面之间的关系对于增长和服务都很重要。一些重要的领域是：

- 1 祈祷和敬拜 – 弥撒对我们作为天主教徒、堂区和教区生活的中心地位以及需要研究、理解和充满活力的增长庆祝。
- 2 需要社区中所有群体的 参与作为包容性。
- 3 权威 – 对神职人员、他们的榜样、努力和服务表示赞赏。在行使权力、决策和建立关系方面需要有更好的办法。
- 4 使命 – 需要社区内所有人的需求和挑战。
- 5 年轻人 – 渴望归属感和被鼓励。孩子们对他们的通过歌曲、绘画、诗歌等方式回应。

**文化形象** 是长屋走廊和“gotong royong.”的社区精神。这里举行公共活动和庆祝活动。在这里，讨论纠纷、争论、投诉和其他社区事务，并做出维护村庄和谐的决定。在水稻种植和收获季节，村民们聚集在一起，在农场互相帮助。在这里，对话，讨论和倾听是练习和体验的。

这是教会渴望的形象，实践对话，倾听，合作和零歧视，并具有仆人式领导模式。友好、热情、尊重、理解、谦虚和平易近人是要实践的。这种家庭精神在教区建立了天主的王国。

**結論** 一個在建立社區中茁壯成長的教會是有希望的。 随着时间的推移，教区继续辨别，用门徒的眼睛为王国认识、解释和选择。 主教会议的过程是赋予生命的，有空间分享彼此的“祝福” 在这个过程中，积极和消极的感情的力量和深度都得到了非常强烈和感人的传达。这是一个由圣神引导的过程，作为教会向前迈进。◆

来源：  
美里教区 -  
主教会议前报告。

编辑：  
Fr Eugene  
Director API  
(吉隆坡总教区牧民机构)

电子邮件：  
apidirectorkl@gmail.com  
只供内部传阅

BUL 40/2023